



## **В Астрахани директор фирмы предстанет перед судом по обвинению в полной невыплате заработной платы сотрудникам свыше двух месяцев**

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ДиАлекс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с августа 2017 года по март 2018 года руководитель фирмы полностью не выплачивал двум сотрудникам заработную плату свыше двух месяцев на общую сумму более 347 тысяч рублей.

При этом на расчетных счетах и в кассе имелись денежные средства для погашения задолженности перед сотрудниками, которыми руководитель фирмы распорядился по собственному усмотрению, направив их на личные нужды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

18 Марта 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1314375>